



Resumen de actividades del 43 Grupo

LA meteorología durante todo el periodo de precampaña se ha caracterizado por ser bastante húmeda, comparada con la de años anteriores, con excepción del sureste peninsular, donde continuó la sequía. Esto motivó que en la Región de Murcia se produjeran en la primera quincena de junio incendios importantes.

Se realizaron allí 14 misiones de extinción, volando 32:30 h. y efectuando 32 descargas de agua.

ANÁLISIS DE LA PRECAMPAÑA

Los aviones de la Unidad volaron en total hasta el 13 de junio de 1996 990 horas, en 587 misiones de todo tipo. De ellas, 29 fueron de extinción, realizando 66:55 horas y 83 lanzamientos de agua.

GENERALIDADES SOBRE LA CAMPAÑA (DEL 14 DE JUNIO AL 1 DE OCTUBRE)

Se ha caracterizado por la incidencia de incendios en el noroeste peninsular, localizándose más del 60% de los mismos en la provincia de Orense.

Durante la misma se han realizado un total de 336 salidas en misión de extinción, de las cuales 20 han sido incorporación a destacamentos o a bases de despliegue. Esta actividad arroja un balance total de 996:10 horas de extinción en el periodo comprendido del 14 de junio al 1 de octubre.

Desde el Destacamento de Santiago se realizaron 229 salidas, con 761:00 horas de extinción voladas, el 77% de las horas de extinción voladas por la unidad en campaña.

Durante la campaña, se han realizado un total de 235 vuelos de instrucción, con un total de 335:35 horas.

En misiones de transporte de material y personal se han realizado un total de 138 salidas con 189:35 horas.

Se han efectuado 29 salidas en misiones de prueba en vuelo, totalizando 21:25 horas.

En el apartado de exhibiciones hay que hacer notar que se realizaron un total de 5 salidas con 4:30 horas voladas.

A mediados del mes de julio el Destacamento de Madrid realiza salidas en apoyo al de Santiago, debido a la gran cantidad de incendios allí ubicados. Esta situación se repitió durante la primera quincena del mes de septiembre, recibiendo además el apoyo de los destacamentos de Valencia y de Reus, con un avión cada uno de ellos.

El estudio comparativo de las campañas efectuadas en los 10 últimos años enmarca la actual en un grado de intensidad bajo, con la única excepción mencionada de Galicia.

El número de bases de despliegue fue de seis, al no desplegar en Albacete, como el año 95, lo que favoreció la concentración de medios.